

前面的裁决:对方赔我 820 多万 后面的裁决:我赔对方 790 多万 两份裁决差距忒大

“怎么前面仲裁裁决对方赔我 820 多万,到了第二年对方申请仲裁时,却裁决我赔偿对方 790 多万,这也太离奇了吧?”南京市江宁一家公司副总朱先生觉得非常奇怪。

合作伙伴反目成仇

事情还要从当事双方——位于南京江宁的江苏海天预应力产品制造有限公司(下称海天公司)和江苏华信机械设备有限公司(下称华信公司)的合作说起。

2000年9月1日,海天公司与华信公司签订了一份锚具产销合同。合同约定,由华信公司提供产品订单,海天公司保证及时完成。合同约定了海天公司的生产量,以及完不成约定数量所承担的违约责任。

海天公司负责人称,截至2003年11月,他们陆续供货后,华信公司却累计拖欠货款高达800多万元,同年11月,海天公司依据合同约定向南京仲裁委员会申请仲裁。

仲裁期间,华信公司认为海天公司违反“独家销售”的约定,擅自将其生产的部分产品销售给第三方,致使他们遭受巨大的经济损失,反过来要求海天公司赔偿损失707万元。

2004年6月,仲裁委审理后裁决华信公司给付海天公司820多万元货款,至于华信公司的反诉因证据不足被驳回。

两次裁决差距巨大

由于华信公司没有及时交款,海天公司于同年7月向白下区法院申请强制执行。其间,白下区法院发现华信公司及其股东涉嫌经济犯罪,于是依法将材料移送至江宁区公安局经侦大队,并于2005年3月29日裁定对此案中止执行。

就在公安机关进行侦查

时,华信公司出人意料地向南京仲裁委申请仲裁,认为海天公司在合同签订后,没有按照约定完成产量、对申请人隐瞒生产的真实情况,并背着他们公司单独向客户低价销售锚具产品,给他们造成了巨大损失,故要求海天公司赔偿他们经济损失1094.509万。

南京仲裁委认为,海天公司的违约在于每年都未按《合同》约定的数量交付锚具产品给华信公司,因此应赔偿对方791.6695万元。去年9月7日,仲裁委出具了这样一份判决书。

当事双方观点相反

“我们认为去年的那份仲裁书是完全正确的,仲裁委无论是在认定事实还是在适用法律上都是没有问题的,我们完全支持。”华信公司代理人杭正亚律师告诉记者。

对于这一结果,海天公司代理人雷汉舫律师提出质疑,“这里面认定事实和适用法律明显有待商榷。”

由于仲裁是一裁生效的,如今华信公司已向南京市雨花台区法院申请对海天公司强制执行790多万元的赔偿款。

对此,海天公司怎么也想不通,他们向雨花台区法院提出不予执行的申请,法院认为案情重大,今年8月18日上午,专门召开了听证会详细听取了双方的意见。第二份仲裁裁决书认定事实的主要依据是不是充分,成了双方争论的焦点。裁决执行与否现在正处于法院的审理之中。

快报记者 宗一多

沪宁高速车祸现场寒心一幕—— 这边忙着救人 那边哄抢饮料



货车车头撞成“烧饼”



昨天凌晨4点左右,沪宁高速横山桥段发生一起重大车祸,两车追尾,两人当场身亡。而就在救援人员现场抢救时,发生了令人寒心的一幕,十多名当地村民跑上高速公路,不但不帮忙救人,还趁机疯抢因车祸而散落一地的冰红茶。

两车猛撞,两人当场死亡

事故发生在沪宁高速南京往上海方向横山桥芳茂山段150公里处,一辆安徽籍东风货车突然撞上前方向行驶的河北籍货车,安徽籍货车车头当即被撞扁,驾驶室、发动机挤压成饼状,方向盘死死卡住驾驶员头部。而河北籍货车受损较轻。

河北籍货车驾驶员王某告诉记者,当天凌晨4点左右,他突然感到车子猛烈震动,以为是车胎爆了,就立刻靠边停下来查看,这才发现被追尾了,于是打电话报警。

参与现场救援的消防队员介绍,事故发生后,交警、路政、消防、120相继到场,但因为安徽籍货车上满载的几万瓶冰红茶饮料,在撞击时受到惯性,货物向前倒压住车头,给救援带来困难。大约到清晨6点钟时,压在车头的饮料才被卸完,救援人员开始展开营救,但卡在驾驶室里的两名男子胸口血肉模糊,早已死亡。目前事故的原因还在调查中。

十多名村民忙着抢饮料

在事故现场发生了令人寒心的一幕。清晨5点30分左右,正当消防、路政、交警等人都在努力搬运压在汽车头上的冰红茶时,3名青年拿着蛇皮袋,攀过高速公路

护栏,跑到了高速公路上,动手捡起了散落在路面上的饮料,救援人员还以为他们是闻讯过来卸货救人的。不料,这几个人拎着一蛇皮袋的饮料跑下了高速。

没过一会,高速公路上就“多”了十几个村民,有几个男子有60来岁了,还有50多岁的妇女带着小孩子爬上了高速。一位目击者告诉记者,那些村民带了篮子、箱子、蛇皮袋,冲上高速后就捡起了饮料。几个救援人员上前叫他们不要哄抢,村民们倒也安静下来,退到了一边。然而救援人员才转身,他们又冲到了饮料堆里,有的已经不捡地上散落的饮料了,直接搬起了车上那些包装完好的一打打饮料。交警上前制止,他们居然一点没有羞愧、胆怯之意,照抢不误,一个小时后,这些村民才离开高速。至于被抢多少饮料,目前还在统计中。

通讯员 薛金华 袁康 实习生 葛小林 文/摄

无良黑网吧 黄片揽生意

□快报讯(记者 谊磊 通讯员 李全荣)为了多招揽些客人,让生意更红火一点,一黑网吧老板费尽心机,竟从网络上下载成人电影供人观赏,结果不但钱没赚着,自己还将面临法律的严惩。

2006年6月15日晚上,吴江市经济开发区民警在巡逻时发现该区一网吧内有人正在观看淫秽视频电影。警方调查后得知,该网吧系从某所开,是一家无证网吧。2006年2月至4月间,为了吸引更多的顾客,从某网吧内的网管林某从互联网上下载了57部淫秽电影,并放置在网吧主机服务器内,通过共享的方式供前来上网的顾客观看,以此牟取利益。

近日,吴江市人民检察院正式向法院提起公诉,认为从某和林某以牟利为目的,利用互联网传播淫秽电影,应以传播淫秽物品牟利罪追究其刑事责任。

忘打方向灯 伤人赔数万

□快报讯(通讯员 晓冬 苏艳 记者 田雪亭)只因忘打方向灯,结果引致一场交通事故的发生,仅伤者的医疗费便花去了4万多元。面对还在不断增加的赔偿费用,驾驶员欲哭无泪。

8月15日上午9时许,曾某开着他的“哈飞”沿着南京新华路行驶,当行至图书馆附近时,前方路边一男子向他招手。“来生意了!”做面的生意的曾某一阵高兴,立即加速变更车道向该男子驶去,还没等车停稳,车后传来“嘭”的一声巨响,一年轻女子满脸是血地倒在路面上,身旁还躺着一辆摩托车。原来,曾某准备靠右变道载客时,忘打方向灯,正常行驶在其车后的年轻女子来不及刹车撞了上来。吓坏的曾某在围观者的提醒中赶紧报了警。经江北人民医院医生初步诊断:年轻女子颅脑损伤,左额部硬膜外血肿,颧骨骨折,脑挫裂伤,左侧胫骨骨折,光治疗费就需要4万余元。

妻子闹离婚 被活活掐死

□快报讯(记者 邢志刚 通讯员 谢红刚)“我把妻子掐死啦!”一名男子冲进邳州市宿羊山派出所说,“在与妻子和好无望的情况下,我把她掐死在了邳州铁富镇艾山上,现在来投案自首。”

8月24日上午10时许,一名男子急急忙忙地冲到了邳州市宿羊山派出所,称自己杀了妻子,现在妻子的尸体就在邳州市铁富镇艾山上。宿羊山派出所迅速组织警力赶赴现场。在该男子的指引下,果然在铁富镇艾山山顶上找到一具女尸。经勘查,死者系被扼颈窒息致死。

据民警调查了解,投案男子张某,今年39岁;死者韩某,今年38岁,系张某之妻,两人均系再婚。今年年初,韩某与前夫和好,便向张某提出离婚,并住进了前夫的家中,这让张某很是恼火。今年8月23日上午,张某约妻子韩某在铁富镇艾山上“谈心”,下午4时左右,见和好无望,张某遂将妻子掐死,继而又持山上的石头击打其头部,经一夜思想斗争后自首。

古驳岸施工中突然坍塌

同里古民居受损,水利部门表示“预料不足”

8月24日零时45分左右,吴江市千年古镇同里古镇区一处沿河古驳岸发生大面积坍塌,岸边一处具有百年历史的古民居也出现裂缝和沉降。事故发生后,6家住户被及时迁出妥善安置。据了解,塌方前,水利部门正在施工。目前,当地政府正在积极组织抢救坍塌古驳岸。

百年古驳岸夜间坍塌

当天,记者接到反映后来到同里古镇,在古镇富观街上看到了这处坍塌的古驳岸。临河驳岸边上一条小路出现大豁口,交通受阻,具有历史气息的古条石和砖块凌乱不堪,河两边的驳岸都被钢管和木头顶着,工人们正在抢修和加固。

据了解,坍塌的驳岸长度约有15米,深度达4米。在现场记者了解到,驳岸坍塌前,水利部门正在对河道进行整治施工,据说要在这里建造一个水闸。在坍塌的驳岸边是一处古民居,民居的主墙已经出现一条大裂缝,并出现沉降和倾斜。

居民半夜惊魂跑出门

“当时真是危险啊,如果不是及时发现跑出来,肯定会出事。”原住在正在拆除古民居里的居民告诉记者,事故发生时,他正睡在床上,突然感觉房子一震,就赶紧和家人爬起来往外跑,发现是驳岸坍塌了,于是及时通知了邻居,并报警。

据当地居民反映,此处民居有上百年历史了,居住着7户人家,有一家人不在家,这次发生事故让他们很是后怕,后来镇里及时行动把他们妥善迁出安置在旅社暂住。还有居民反映,在此次事故前,他们已经针对可能出现的坍塌问题向上反映过,但是没有得到回复。一位居民认为,“这次事故可能就是他们挖得太深了,破坏了驳岸下面的基础,导致坍塌。”

坍塌“比想象中厉害”

记者在现场见到一位施工负责人,他表示,这次驳岸坍塌不是一次性的,而是缓缓下沉、有个过程的,主要是驳



古民居墙体出现长长的裂缝

岸的基础木出现了腐烂,做得也不够牢,他们施工挖的绝对是符合标准深度的。

同里水利部门负责人也表示,此次施工是经过专家论证的,当时也预测到可能发生的问题,但没有想到会这样厉害,比想象中厉害多了,现在他们正在及时组织抢修和加固。同时,同里镇政府负责人也表示,受影响的居民一定会被妥善安置,同时还将对古民居实施修复。
快报记者 吴明明 王彪 文/摄

母女吵架竟开煤气

□快报讯(记者 顾元森)昨天下午2点半左右,位于南京迈皋桥的一栋居民楼内,一对母女因家庭纠纷发生争吵,结果一怒之下竟打开了家中煤气,所幸邻居及时报警,制止了这对母女的过激行为。

当时,邻居们闻到一股刺鼻的煤气味,沿着煤气味,邻居们来到了居民楼4楼的张某(化姓)窗户外。邻居们听到张某家中传来激烈的争吵声,从声音中可以听出,是张某与自己20多岁的女儿在吵架。由于其家门紧闭,邻居们要

求母女俩开门,但母女俩根本不听劝。闻到越来越浓的煤气味,邻居们害怕发生意外,于是拨打了110和119。

经过民警的劝说,母女俩打开了房门,民警进入房中,消除了险情,消防队员见状就离开了。邻居们表示,张某的丈夫才去世2个月左右,不知为什么,张某与自己女儿有点矛盾。民警在解释母女俩为何吵架时表示,“是母女俩生活方式和观念上有点矛盾。”经过民警的耐心排解,母女俩终于冷静下来,表示不会再做傻事了。



昨天,三个学生挤在一辆车上,穿行在快车道上的汽车间,让人为他们担心。快开学了,希望学生们能注意安全。

快报记者 赵杰 摄